

美情报:以军至多消灭哈马斯近三成兵力

新华社北京1月22日电 美国的一份情报评估报告显示,本轮巴以冲突爆发至今,以色列军队在加沙地带打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)20%至30%的武装人员,距离以方消灭哈马斯的目标相去甚远。哈马斯则在持续上百天的轰炸中显示出韧性,在以军先前宣布被其控制的加沙城一些地方,哈马斯警察正重现街头。

战损数相近

据《华尔街日报》21日报道,这份保密报告本月早些时候出炉,一些美国官员证实报告内容。评估依据包括美方所截获通信内容、分析加沙地带废墟、无人机监视和以方提供的情报。《以色列时报》称,美方评估与以军发布的战果大致相当。

本月14日,即本轮巴以冲突爆发100天之际,以色列国防军宣布在加沙地带打死约9000名哈马斯人员,其中50人是连级以上指挥官。以色列还宣布在境内打死参与去年10月7日渗透突袭的1000多名巴方武装人员。

据美方估计,在本轮巴以冲突去年10月7日爆发前,哈马斯有2.5万至3万名武装人员和数以千计的警员。以色列则估计,当时哈马斯约有3万兵力。

一名以色列军方高级官员称,在本轮冲突期间,



1月11日,以军部队在加沙地带展开行动。

新华社发(吉尔·科恩·马根摄)

以军打伤近1.6万名哈马斯武装人员,其中约半数不可能回到战场。美方评估认为,1.05万至1.17万名哈马斯武装人员受伤,但其中许多人有可能回到战场。

加沙地带卫生部门说,以色列军事行动迄今造成加沙地带超过2.5万名巴勒斯坦人死亡,其中约三分之一是妇女儿童,三分之一为成年男子。巴方发布的死伤人数没有区分平民和武装人员。哈马斯否认旗下军事组织遭受重大损失,从未发布相关数字。

根据以色列国防军发布的消息,截至21日,以军在加沙地带阵亡195人,约1200人受伤。以色列媒体曾经质疑,以军伤员尤其是致残人员远多于军方发布的数字。

仍有战斗力

按照美国“军事学

说”,一般情况下,一支部队如果损失25%至30%的兵力,意味着失去战斗力。《华尔街日报》说,哈马斯并不是一般意义上的军队,该组织借助遍布加沙地带的地道网络,在人口密集的城镇打巷战防御,依然有能力继续作战。

据美方情报评估,哈马斯仍有足够弹药,向以色列境内发射火箭弹并在加沙地带与以军再打几个月。本月16日,哈马斯从以军先前宣称占领的加沙地带中部城市布赖杰向以境内发射数十枚火箭弹。

一些以色列官员承认,以军尚未实现摧毁哈马斯的目标。哈马斯武装人员调整了战术,分散成更小队伍活动,伏击以军后就藏起来,准备下一次伏击。

一些现任和退役以色列



1月21日,加沙地带南部城市汗尤尼斯在遭遇以军空袭后升起浓烟。

军方官员认为,哈马斯在这场战争中的目标非常简单,就是生存,其战略战术似乎都围绕这一目标:不一定要赢,但避免失败就够了。

不过,美军中央司令部前司令约瑟夫·沃特尔告诉《华尔街日报》,美情报评估认为,持续人员损失正加大哈马斯的压力,意味着剩下的武装人员一个人要顶多个人用,“一个人现在或许要干两份或三份活”。

重现加沙城

以色列政府不仅寻求摧毁哈马斯军事力量,还要消灭哈马斯在加沙地带的治理能力。然而,随着以色列从加沙地带北部撤军,哈马斯正试图恢复对当地的管治。

一些以色列官员和巴勒斯坦居民说,在大部分城区遭以军轰炸和交火摧毁

警察职能的组织。特拉维夫大学专家、曾在以军情报机构分管巴勒斯坦事务的米夏埃尔·米尔施泰因认为,如果以军不在其宣布受控的地方持续部署兵力,哈马斯军事组织卷土重来只是时间问题。

据《华尔街日报》报道,美国政府已开始下调对以色列军事行动的成功预期,从彻底消灭哈马斯变为削弱哈马斯。美方还劝说以色列转为对哈马斯领导层采取更多定点清除行动。以色列新年伊始宣布从加沙地带北部撤回数以千计兵力,在当地转入低强度、更具针对性的战事新阶段。以军官员说,战争可能持续整个2024年。

按照《华尔街日报》的说法,哈马斯在以军攻势下仍能生存,这在以色列内部、巴勒斯坦被占领土和海外引发疑问:以色列能实现其战争目标吗?

韩亚航空拟给国际航班乘客称重

新华社北京1月22日电 韩国第二大航空运营商韩亚航空公司21日说,计划给国际航班的乘客称重,以便更合理安排飞机所承载重量。

韩亚航空说,自22日至本月底,从首尔金浦国际机场起飞的国际航班乘客将在自愿前提下,于

登机前“上秤”。

他们无需脱掉外套,但要带着随身行李站在秤上称重。

航空公司说,称重不是强制要求,乘客可以拒绝。公司获得的数据将用于优化对飞机载重的分配、提高运行安全,同时帮助公司更精确地估

算飞机应该装载多少燃料。

通常情况下,客机装载的燃料要比必需的燃料多约1%。

据韩联社报道,韩亚航空去年12月曾给国内航班约5000名乘客称重。

大韩航空公司去年8

月也曾让乘客登机前上秤。

美国共和党初选特朗普与黑利展开对攻

香港中通社1月22日电 第二场美国共和党初选将于1月23日在新罕布什尔州举行。尽管美国前总统特朗普赢得艾奥瓦州的首场共和党党内初选,但他的大选之路仍困难重重。共和党参选人黑利与特朗普在竞选活动中硝烟再起,黑利甚至质疑特朗普再次担任总统的能力。

据美媒报道,在新罕布什尔州的竞选活动上,黑利提到特朗普此前在演讲中将她与前美国国会众议长佩洛西混为一谈。特朗普在演讲中称,国会山事件发生时,黑利是当时国会的安全负责人,并对她的表现予以攻击。对此,黑利20日表示,特朗普将她与佩洛西搞混了,“我担心的是,当面对总统职位的压力时,我们不该让别人质疑在精神方面是

否能够胜任”。黑利接受福克斯新闻采访时还强调:“我们真的要选两个八十岁左右的人竞选总统吗?”

当地时间20日晚,特朗普在新罕布什尔州的一场竞选活动中回应称,黑利“正在利用激进民主党的资金来开展激进的民主党竞选活动”。并批评了黑利的一系列政策主张。特朗普还称自己参加了认知测试,并得到高分,而且承诺“如果情况变化会让你们知道”。

值得一提的是,特朗普在当晚演讲中主张自己应免于被起诉时,提到时任美国总统杜鲁门决定在广岛和长崎投下原子弹一事。

特朗普说,“看看杜鲁门吧。你可能觉得在广岛(投原子弹)不完全是一次好的行动,但它确实结束了第二次世

界大战,对吧?长崎也是。(如果没有豁免权)他不会那样做。他说:‘我不想那么做,因为我的对手会起诉我。你必须给总统完全的豁免权。’”

美媒称,特朗普现在面临多项指控,他曾多次主张总统应该完全免于被起诉。因被指引发2021年1月6日“国会山骚乱”事件和企图推翻2020年美国大选结果,特朗普此前被指控涉嫌串谋欺骗美国等多项罪名,但他不认罪,并主张此案和他面临的其他刑事起诉都是出于政治动机。

尽管赢得艾奥瓦州的首场共和党党内初选,但特朗普的反对者还有很多。《纽约时报》报道称,共和党的保守派人士大多支持黑利,认为她是阻止特朗普在党内胜出的最后也是最好的机会。

美国一架救护直升机坠毁 三名机组成员遇难

中新社休斯敦1月21日电 据美国媒体当地时间21日报道,一架救护直升机20日晚在美国中南部俄克拉何马州坠毁,3名机组成员不幸遇难。

运营救护直升机的 Air Evac Lifeteam 公司21日在一份声明中说,20日23时23分,公司控制中心与一架

Bell 206L3 型直升机失去联系。当时,这架在俄克拉何马城完成转运病人任务的直升机正返回位于韦瑟福德的基地。这家公司没有透露具体的坠机地点。

据 Air Evac Lifeteam 官网称,该公司是一家紧急空中医疗转运服务提供商,在美国18个州运营着

150多个救护直升机基地。每个机组由1名飞行员和两名医务人员组成。

Air Evac Lifeteam 说,公司位于事发地附近的团队为执法部门的搜救工作提供了支持。公司目前不会公开机组人员身份,已将调查工作移交美国国家运输安全委员会。



國際日報

www.guojiribao.com

国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·



刊登广告: 雅加达 021-626 5566 泗水 031-5672773 棉兰 08126591813
021-600 9088 085655440300
guojiribao.iklan@gmail.com